



Noi activități informativ-preventive din campaniile antidrog la Biblioteca Județeană Vaslui

Posted by: [Ciobanu Danut](#) in [Local](#), [Social](#) 15 iulie 2022

Polițiștii Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui și specialiștii Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Vaslui, au derulat activități cu caracter educativ-preventiv, la Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” din municipiul Vaslui.

Joi, 14 iulie 2022, polițiștii Biroului Siguranța Școlară și cei ai Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității, din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui, împreună cu specialiștii Agenției Naționale Antidrog – Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Vaslui, au desfășurat activități informativ-preventive pentru informarea și conștientizarea tinerilor cu privire la efectele nocive ale consumului de substanțe psihoactive, precum și necesitatea implicării în prevenirea situațiilor în care aceștia pot deveni victime sau autori ale unor infracțiuni.

Activitățile cu caracter preventiv-educative fac parte din campaniile „Dincolo de aparențe” și „Vacanță în siguranță”, derulate la nivel național. Întâlnirea polițiștilor cu cei peste 25 de copii și tineri s-a produs în cadrul programului ”Biblioteca în vacanță” derulat de Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, în fiecare zi de Joi, pe toată perioada vacanței.

Persoanele prezente la activitate au fost informate cu privire la riscurile asociate consumului de substanțe psihoactive, despre consecințele care decurg în urma consumului de substanțe psihoactive, respectiv, alterarea relațiilor cu familia, cu prietenii ori despre efectele dăunătoare asupra sănătății, dar și despre adoptarea unor comportamente distructive.

Totodată, au fost oferite informații utile despre efectele negative pe care drogurile le au asupra organismului, asupra dezvoltării lor, dar și asupra viitorului lor, cu accent pe riscul implicării, în calitate de victimă sau autor, în diferite infracțiuni.

Tinerii au putut afla prevederile legislative ce reglementează substanțele interzise și instituțiile cărora le putem solicita sprijin în vederea acordării serviciilor de consiliere și asistență pentru persoanele consumatoare de droguri.

Mesajele preventive au fost îmbinate cu jocuri, completarea unui rebus preventiv, precum și o poveste terapeutică din care copiii au deprins o morală foarte utilă și des întâlnită pe parcursul vieții: efortul constant, susținut, voința și dorința de a supraviețui, sunt calea prin care eșecul se transformă în victorie!

De asemenea, în cadrul activității au fost transmise mesaje preventive în vederea creșterii gradului de informare cu privire la necesitatea implicării în prevenirea situațiilor în care copiii pot deveni victime sau autori ale unor infracțiuni. Domeniul de prevenire abordat a fost: prevenirea delincvenței juvenile și prevenirea victimizării minorilor.

Activitățile de prevenire și informare cu privire la riscurile asociate traficului rutier și consumului de droguri vor fi continuate pe toată perioada sezonului estival.